

Носков Николай

30.100



КАТЯ ГАЙКА

Николай НОСКОВ:

— В жизни у меня все отлично. Вот перед Новым годом съездил отдохнуть на горнолыжный курорт в Финляндию. Впечатления от поездки остались самые лучшие. Катались с друзьями на лыжах, собаках, на оленьих упряжках. Правда, лыжником я стал совсем недавно, но мне очень нравится это занятие. Адреналина, как говорится, полные бутинки. Наконец-то вспомнил забытое с детства ощущение, когда ты идешь — и снег хрустит под ногами. Но теперь период отдыха уже закончился, опять началась работа. Я записываю новый альбом вместе с камерным оркестром. Надеюсь, что скоро он появится.

2000
МК Бутыков
30 янв - С. 2